

ИСТОРИЯ ВОЗНИКНОВЕНИЯ ВЕНЕЦИАНСКОЙ ШТУКАТУРКИ

- Причины появления такой штукатурки довольно банальны. В Риме мрамор являлся одним из распространённых строительных материалов. При его обработке возникало много отходов – крошка, пыль, разные испорченные блоки. Вот кто-то и догадался использовать все эти отходы. По внешнему виду “мрамор” из пыли не уступал природному, а применять его было гораздо легче, чем вырубать каменные блоки.

- Фактически, за многие века состав материала не изменился. Поэтому знания, как делать венецианскую штукатурку, вполне полезны и сегодня. Соотношения между компонентами будут другими, могут использоваться синтетические добавки, но основа осталась той же самой. В первую очередь пыль – гранитная, кварцевая, мраморная и других сортов камня. Чем мельче размер пыли, тем лучше.
- Каменная крошка, связующее вещество и красители – три основные компонента венецианской штукатурки

